

22
ПОНЕДЕЛЬНИК
ИЮНЯ
1936 года
Выпуск
Горький

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Выпускского металлургического завода

Увековечение памяти А. М. Горького

Когда в г. Горьком было получено сообщение о смерти Алексея Максимовича Горького состоялось объединенное заседание бюро Крайкома партии и Крайисполкома Бюро Крайкома партии и Крайисполкома постанови-

ли в г. Горьком установить памятник Максиму Горькому.
Реставрировать все здания, где жил и работал Максим Горький и учредить 10 стипендий имени Максима Горького в пользу лучших заводчан г. Горького.

За право подписи рапорта: Ставину и Ординкиндее

Пахороны А. М. Горького

20 июня в 9 ч утра снова открывались дачи Колхозного участка Дача Советов, где проживали друзья и знакомые А. М. Горького. Многие люди выехали из г. Горького в Колхозный участок. В г. Горьком массовые сборы имеют место. Многие из людей свидетельствуют о крошечной, ординарной семье великого гражданина советской страны с самым разносторонним участием в культурно-общественной строительству.

Все чаще и чаще мелькают в почетном карауле члены ЦК ВКП(б), правительства, ЦК и ЦКБ ВКП(б), Москомхоза и Москомте, секретари районного комитета, депутаты районного собрания, рабочие, писатели, артисты, художники, художественно-учебные и другие деятели.

С утра до 16 часов 30 мин. у дачи великого русского писателя устроено шествие около 300 человек. Многие гости в Колхозный участок. Встречаются только рабочие, близкие друзья, писатели в обществе многих деятелей.

В 17 часов 23 мая в колхозе г. Горького СТАВИНУ, ОРДИКИНДЕЕВУ, КАТАНОВУ, ОРДИКИНДЕЕВУ, АНДРЕЕВУ, ЧУБАРУ, НИКОЛАЕВУ, ЖАХОВУ, ЕЖОВУ. Последняя группа вышла в этот момент несъёмной колонией со шествия и в 18 часов 15 минут выехала из г. Горького в ближайший аэропорт, стая в почетном карауле у дачи Горького.

Короткие последние минуты прощания Тоу Ставки, руководители партии и правительства, члены Комсомола по колхозному подвезли машины, на которых выехали урва с приком Алексеем Максимовичем. Сказалась скорбная атмосфера. Пог шествие Колхозного участка гремят мощные звуки «Интернационала». Сильные звуки барабана и труб раздаются впереди и впереди из Дачи Советов. Гитаристы прощаются сотней звуков. На маленькой площадке погучивают — оркестр Ле-

ва, который посыл у своего пламенного сердца Горького.

Праздник великого гражданина социалистической России проходил в колхозной даче Горького и близлежащих. За трудными и в фактом следуют три: Кузнецов, Хрушев, Ставину, А. Толстой, С. С. Иванов, Джукотин, Н. В. Врусская, Лигод, Андрей Жук, Косарев, а также другие писатели, общественные деятели и представители культуры. И среди них — почетного великого ордена трудной работы направляется в Крайний поход.

От многочисленных заводов и фабрик, научных учреждений и других, многих рабочих Москвы выехали, по пути работы Москвы выехали, в Крайний поход тысячи тысяч трудящихся.

У славы великого русского гражданина развивались собрались не только лучшие люди Москвы, но и посланцы всей страны. Здесь присутствуют делегаты Ленинграда, Горького, Москвы, Омска и других городов Советского Союза. Сергей Алексеев Максимович — глава страны, горе его великого гражданина, членов его великого человечества. Миллионы и миллионы людей с глубокой болью переживают эти минуты. Миллионы и миллионы людей скорбят о великом русском гражданине. Все же в этот момент вспоминают его великого русского гражданина, членов его великого человечества. Миллионы и миллионы людей скорбят о великом русском гражданине. Все же в этот момент вспоминают его великого русского гражданина, членов его великого человечества.

Со створы Крайисполкома города доносится звуки трудного марша.

Трудные походы, на которых урва с приком Алексеем Максимовичем Горького, несут туда: Ставки, Новиков, Иванов, Чубар, Иванов, Жук, Хрушев, Джукотин, Буганина, Камисский.

Трудные прощания — у марша урва с приком устанавливаются на погостыте Тоу Ста

вки, руководители партии и правительства поднимались на левую крышу заводов. К микрофону подходил председатель Комитета по погостам И. А. Буганина. Г. Буганина объявляет трудной задачей, посвященной памяти Алексея Максимовича Горького отслужить и представлять первые салюты от Союзармии СССР и ЦК ВКП(б) председателем Совета Народных Комиссаров тов. ЛУИ АРАГОН.

После того Молотов вступил с московских советских и партийных организаций тов. раин Буганина и в конце марта французский писатель Анри Жюль Сент-Экзюпери, — говорит Андрей Жук, — затронула не только светлую страну, но и весь мир. Великий голос русского народа, который говорит до нас через Горького, вышел еще извне из страны дачных стражей, и тот пошел и взял марши не только свое дачное горе, но горе французской литературы, горе французских и культуры, горе культуры всего мира.

В 18 час. 45 мин. трудный марш выехал.

Объявляет голым. Руководители партии и правительства соулестуют с левую крышу заводов, подходят к памятнику, за которым стоят трудящиеся с приком Тоу Ставки, Иванов, Молотов, Катапов, Ордикиндеев, М. Микла, Чубар, Иванов, Ежов, Хрушев, Джукотин, Буганина, А. Толстой, идущим впереди с трубой и маршем из Крайисполкома.

В 18 час. 47 мин. урва с приком А. М. Горького марширует выехала в Крайисполкома в тот же момент разделяет прощальный салют.

21 раз, гитарист оркестр, гитарист и в том только захватились бившей прощальный салют выехали марши, звуки и жинки, и барабаны прощальной темы «Интернационала».

НЕБЫВАЛАЯ производительность смены Закигина

19 июня в 3 смены начальника Закигина бригада Селезнева и Борова (молотокорый цех) было ампушено 95 тонн 170 килограмм черного проката, при норме 69 тонн.

Чем была обеспечена эта необычная производительность, как сумел добиться таких замечательных результатов смена Закигина, — рассказывает бригадир Борова: «Инициатива рабочих, хорошее состояние агрегатов, своевременная подача топлива, вот что обеспечило нам эту замечательную победу. Но это не все, говорит бригадир, — самое главное — не сами. Горюк наступил годовой на стахановское движение и только хорошей работой можно было добиться права поднимать рапорт великому вождю товарищу Ставину. Вот мы и решили хорошо поработать, решив на примере доказать, что мы можем работать подлинно по стахановски. И доказали! Установленная отраслевая выработка произведена мощностью сменой достигнуто».

Б. Л.

Добьюсь высокой чести

Когда я прочитал в газете «Металлург» о том, что право на подолзу дачи прорта тов. Ставину и Ординкиндее имеет кандидат, то я почувствовал, что моя мощь агрегата или близко подойдет к полному его освоению — во мне зародилось страстное желание не только освоить мощность и производить печь. Работать в стахановском темпе, я мечтаю получить 34,3 тонны. Выли дни, когда я уже перекарывал мощность печи.

Второго июня я выдала 25 тонн стали в смену, пятого 24 тонны, седьмого 24,3 тонны, восьмого 26 тонн, девятого 25 тонн, десятого 25 тонн.

Этих результатов я добился благодаря строгому руководству за рабочим процессом плавки, хорошего ухода за печью и, конечно,

дружной работы коллектива.

Какие же причины помогли мне систематически работать на полную мощность? Почему? Мне кажется — одна причина, которую даже, при желании ждали ни администрация старшего мастера можно будет легко увидеть.

Печь работает в перебойный поток, что воздущает газовые баррабаны уже трех уровня серьезного по смотра, а дымоходы — тшительной очистки их от всевозможных засорений, которые образовались в процессе выпарочной работы.

И удам все свои силы и энергию на завоевание права в годоушнн стахановского движения поднимать рапорт великому Ставину и Ординкиндее.

Отлавив стахановца, Селев.

Ап-стол социальной справедливости

Министр иностранных дел Чехословакия Крета сделал следующее заявление по поводу кончины Максима Горького:

«О чувством глубокой скорби, обобщенной мнением Чехословакия восприняло весть о смерти великого писателя, принадлежавшего благодаря исключительной ноуке и мастерству его проведенный трудный мир».

И род Чехословакия всегда был в числе самых внимательных читателей произведений Горького, которые почти все переводятся на чешский язык. Наш народ воспринимает такую же скорбь, как народы Советского Союза.

Мировая литература потеряла своего вонда

Мировая литература потеряла своего вонда. Прошедшая сегодня по полным восточным окрестностям Москвы, где еще слыли не дали о том, что через час заветный соединится камень сердце, каждый камень в этой стране, и повторил с недоумением: Горький ушел.

Еще год назад мы ждали его приезда в Париж на Международный конгресс

писателей. Тогда он тоже был болен. Но этому как то не верилось. Имя Горького ведь связано с жизнью, а не со смертью.

Горький не умер, Горький — любимый трудящийся всего мира — будет жить в каждой луже ребенка, в каждой луже, в свободной вончи отсталых стран.

ЛУИ АРАГОН
Французский писатель

Соболезнование французского правительства

Известие о смерти Алексея Максимовича Горького с большой болью облетело Париж.

Вскоре после получения этого известия министр иностранных дел — Франци Ивон Дельбо выразил в

сердечных выражениях поречерному в делах СССР тов. Гаршфельду свои искренние и французского правительства соболезнования. В соответствии с традицией правительства по случаю кончины великого советского писателя

Премия за экспортные вилы

Предиктум Горьковского краевого исполнительного комитета утвердил постановление краевого экспортного совещания от 25 мая 1936 г. о премировании рабочих и И. Г. Препариату, удостоенно выходящих план выпорта за 4 месяца 1936 г. по количеству и качеству.

В числе премированных и Выпускской завод. 1000 рублей постановлено выдать в распоряжение завода для выдачи работникам завода за выполнение лучших рабочих и ИТР за выполнение качественных и как личностных показателей по экспортным вилкам.

А. Колосова.

СРЕДНЕВАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ ВЫСЫ И КУЛЕБАК за 20 июня

ВЫСЫ:

МАРЕН № 1	104,1 ерв.
МАРЕН № 2	110,2 ерв.
МЕКОСТОРВАТИВ	121,4 ерв.
МЕКОСТОРВАТИВ	92,1 ерв.
ВЫСЫЕ	90,9 ерв.
КРЕМЕНИЕ	125 ерв.
ТРУБНЫЙ СТАРМ	92,3 ерв.
ТРУБНЫЙ ПОЗИВ	53,8 ерв.

КУЛЕБАКИ:

МАРЕН	С. С. ВЕТ 90 ерв.
САВАНКА	С. С. ВЕТ 90 ерв.
СОФИТИРОВАТИВ	С. С. ВЕТ 90 ерв.
ЛИСТОПРАКТИВ	С. С. ВЕТ 90 ерв.

Невылечительные коммунисты

Спросив парторга литейно-красильного цеха т. Сутигина о числе стахановцев в цехе, — я был крайне изумлен таким ответом:

— А кто ж их знает? Было в цехе человек пятьдесят, а сейчас право не могу сказать.

Ометив мое изумление, парторг нисколько не смутившись, кивнул головой в сторону пня, начальная цеха тов. Лебедева и продолжал:

— Не вынешивают показателю т. и. учета у них никакого нет. А я откуда могу знать, работал ли в литейно-красильном, а в литейном цехе.

Работает Су дин мастером в цехе ИЗО. Этот цех радиолокций буквально в нескольких метрах от литейно-красильного и в нескольких десятках метров от котельной.

Производственных рабочих в литейно-красильном цехе насчитывается 250. Коммунистов в парторганизации цеха — 15 в 5 очуаствующих, по большому числу из них работает не на производстве, а в различных хозяйственных должностях.

Все условия для хорошей постановки партийно-массовой и воспитательной работы парторганизация имеет вполне. Но безличность и равнодушие парторга и беспомощность,

несерьезность профорганизации Аносовского раскладывают мобилизационную парторганизацию с всего рабочего коллектива цеха. Отсюда и неприятие коммунистический подход к ним и отсутствие борьбы за стахановские методы работы.

Если к этому добавить, что парторг тов. Сутигин не имеет даже плана работы, то стану весьма, что дальне так работать нельзя.

В повелительном номере «Металлурга» мы со-блюдали, что в литейно-красильном цехе не мало прекрасных производственников, которые уже сейчас переходят в отдельные виды техникуму численность проектных станков К названию имени бригадам можно до-бавить коммуниста т. Иришова, рабочего цеха ИЗО Советова, Гусева и другие. Все эти люди способный воспитать стахановца в борьбе за современное освоение технич-ских мощностей, и за завоевание права полиции парторга в партия Сталина в Орджоникидзе.

Но для этого необходимо одно условие; энергичное руководство и неустанная воспитательная работа парторганизации цеха.

Этого то как раз и нет в литейно-красильном цехе.

М. Дубинин

Историю партии изучить каждому рабочему

Учусь я в кружке по изучению истории партии, руководимом тов. Клавровским. Занятия у нас проходят очень интересно, и руководители обещают, что очень понятно, при проработке армянчест карту и др наглядные пособия. На каждом занятии разбираем особо важные события по текущему моменту.

Меня особенно нас заинтересовала каждая записка, которая является на занятии с комсомолом, а слушатель пропустивший какое либо из занятий, сдает в обязательном порядке зачеты руководителю пропущенной теме на следующем занятии.

На занятии я являюсь подготовленным и с комсомолом учусь на хорошо и отличия при проработке помимо «Истории ВКП(б)» Кларова и пользуясь — там просим ленинцами — Сталина и другими учебниками.

Мои предложения: при проработке необходимо больше применять художественные исторические рассказы. На каждом занятии проработать хотя бы одному два параграфа из устава и программ партии. Проработать детально на кружке проект новой Конституции Д. Д. Заварзина, на занятии слушателей, делать доклад, необходимо по моему мнению поручать слушателям делать доклад на отдельные небольшие темы на кружках, занимая на это 10—15 минут.

Слушатели нашей школы в 6-месячные грамотные (по общей грамотности), в этом мы применяем все меры к тому, чтобы вынести наш кружок в числе лучших.

Что касается истории нашей партии должен изучать каждый рабочий и каждый трудящийся.

Слушатель школы истории ВКП(б) — сочувствующий А. Курочкин.

Забота о человеке воплощается в закон

Новая сталинская Конституция этой такой доку-мент претворения в жизнь принципов которого еще не знала история человечества.

И бы хотел, чтобы этот закон стал законом каждого труженика всего мира, но наша советская Конституция есть путь к этому, в борьбе с угнетенными народами в свои человеческие права.

Великая сталинская забота о живом человеке воплотилась в непереложный закон, в котором не только закреплены все завоевания нашей революции, но и тщательно продуманы все моменты взаимоотношения отдельных людей, их права на труд, на отдых, на учбу.

В нашей стране не стало безграмотной старости, мысль о которой так страшна для трудящихся капиталистических стран. Каждый трудящийся нашей

страны может спокойно доживать обеспеченные дни своей старости.

У нас больше не пугает ужасом безработица, голод и одиночество.

Наша больница и охранники курорты — достояние всех трудящихся.

Каждая глава, каждая статья нашей советской конституции направлены на благо трудящегося.

Воспоминания моего детства и ранней юности, связанные с дореволюционными годами, нерадостны. И тем более счастливы я, что теперь могу жить и работать в самой счастливой стране в мире в годы ее возрождения.

И отдаю все свои знания и силы своей работе и каждый день мне хочется их уделить и моему делу.

В нашей стране, в наших днях работать радостно и весело.

Орденского

А. Ф. Терехова.

Повысить качество агитации и пропаганды

В связи с опубликованием проекта новой Конституции СССР вопросы пропаганды и агитации среди трудящихся масс приобретают исключительное большое значение, ибо вопрос о перестройке капитализма в сознании людей еще больше переносится на методы терпеливого и настойчивого разъяснения и убеждения.

Пропангадист, агитатор, член — это основные фигуры массовой политической работы на заводах. Кроме того, что они должны знать о членстве пропаганду и агитацию и что читать рабочему, они должны знать и уметь сделать пропаганду, агитацию и чтение для слушателей, интересными и увлекательными.

Главный недостаток многих пропагандистов, агитаторов и членов тот, что они плохо не знают, что надо читать и что читать рабочему, они должны знать и уметь сделать пропаганду, агитацию и чтение для слушателей, интересными и увлекательными.

Слушатели нашей школы в 6-месячные грамотные (по общей грамотности), в этом мы применяем все меры к тому, чтобы вынести наш кружок в числе лучших.

читать по тому или иному вопросу, где отыскать нужный материал и как составить план или конспект беседы.

Партизаны парторга, кроме записки описания товарищей, радиолокций и семинаров ведет работу и по индивидуальной консультации по различным вопросам агитации и пропаганды, как по содержанию, а так же и по методике.

В парторганизации кроме необходимой литературы имеются папки с подбором журнального и газетного материала по различным вопросам и различным слоям рабочего материала. Застать возможность агитатор и пропагандист не только получить консультацию по тому или иному вопросу, а и подготовиться и вычитано или в беседе непосредственно в парторганизации.

Зач. парторганизации ГОРНОБО-

Радиолекции в парткабинете

16 июня, в 7 часов вечера в парткабинете парторга было организовано слушание по радио докладов тов. Стефанова о проекте новой Конституции СССР. Слушатели были пропагандисты, агитаторы члены и коллегичество 37 человек.

Надо сказать, что коллективное слушание по радио такого интересного доклада,

мног даю пропагандистам, агитаторам и членам и поможет им в работе по разъяснению проекта новой Конституции среди рабочих и служащих завода.

Одного дня в парткабинете слушание радиолекции бюджет-госплана. Расписание передач ежемесячно будет публиковаться в газете «Металлург».

Почему нужна новая Конституция

(Перемены в соотношении классовых сил)

В прошлом веке мы пережили о том, почему перемены произошли в нашей общественной жизни с 1924 г., к-гда была утверждена новая действующая Конституция. Сегодня мы делаем материал о переменах, происшедших с 1924 года внутри наших классов.

Что стало с пролетариатом? Пролетариат, то есть рабочие фабрик, заводов, рудников, железных дорог и т. д. прежде высшие рабочие, теперьшие работники государственной промышленности, крайне вырос по своей численности. Нетрудно понять, что если у нас

вырос и пролетариат, то вырос и крестьянство. Его численность, его политическая выучка, его политическая сознательность, его культура поднялась на несколько ступеней. Но если это стремительно выросли сила прежний пролетариат и новый рабочий, который ничего не имеет, кроме своих рабочих рук. Он это уже выросший и обученный передовой силой трудящихся, руководителем и организатором всего народа.

Но уже настала переделка сил природы о тех пор, как освобожден от ярма капитала и он многому обучился с 1924 года.

Две революции это были в основном состоявшийся из мелких хозяйчиков со своим наделом, своим двором, своим хозяйством. Был еще гатне и удалливый из него вылезавший в кулак, то есть переходил уже в другую класс, класс капиталистов. Более бедные оказывались в батраки, класс с другого конца уходил тоже в другой класс, класс наемных рабочих, пролетариев. Середина тянула, ее разрывало с двух сторон. Но она все же была огромна. Основной силой этого класса была частная собственность, частное хозяйство.

А теперь? Коллективное крестьянство — это уже не крестьянство прежнего времени. Оно новой его жизни стало уже не частная собственность, а общественная. Труд стал механизированным, новая работа идет по плану, механизированно — по заработной

Многие, очень многие, стало теперь рабочего и крестьянина. Крестьянин — общественный имел две души: одна тянула его к кулаку, другая к рабочему. Крестьянин — коллектив имеет одну душу; коллектив. Старый класс, отсталый, отсталый, таллима, все быстрее исчезает. Таким образом, основной массе крестьянства переделала свою природу. А качество свое изменило, как класс.

Что стало с интеллигенцией, с техниками, инженерами, писателями, художниками, учеными, врачами, учителями, агрономами, служащими и так далее? И здесь произошла огромнейшая перемена. Мир для интеллигенции стал выхлоском из рабочих и крестьян, сотни тысяч новых интеллигентов, которые являются плотью от плоти, кровью от крови народа. И старые слои интеллигенции

в основном переизменили и в общем потоку.

Таким образом, что же получилось? Какие изменения в соотношении общественных сил произошли с 1924 года?

1. Уничтожен немалый и гудал.

2. Рабочий класс крайне вырос и переделал свою собственную природу.

3. Крестьянство стало коллективным крестьянством.

4. Интеллигенция стала трудовой интеллигентной.

5. Рафинда между рабочими и крестьянством быстро стирается.

6. Старики грани между классами: их все больше перепахивают — и в значительной степени превращаются — в слой народа.

Зам. отв. ред. М. БАЛАШОВ

Уполномоч. правления № 3945